

**ТАБЛИЦА ПОПРАВОК, ПРЕДЛОЖЕНИЙ и ЗАМЕЧАНИЙ,**  
 поступивших ко второму чтению проекта закона Пермского края "О внесении изменений  
 в Закон Пермского края "О порядке осуществления контроля в сфере деятельности  
 по перевозке пассажиров и багажа легковым такси  
 на территории Пермского края"

№ п/п	Автор поправки, замечания, предложения	Раздел, в который вносится изменение	Содержание поправки	Решение рабочей группы
1	Прокуратура Пермского края	ч.1 ст.1	Часть 1 статьи 1 законопроекта дополнить новым пунктом следующего содержания: «1. В части 1 статьи 2: 1.1 дополнить пунктом 6 следующего содержания: «6) установление порядка подачи заявления юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем на получение разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси; 1.2. Пункт 6 считать пунктом 7 соответственно.». <i>Соответственно изменить нумерацию пунктов законопроекта.</i>	Голосовали: За – единогласно Принять
2	Контрольно-счетная палата ПК, из заключения ГПУ	ч.1 ст.1	В части 1 статьи 1 законопроекта пункт 1.1. изложить в следующей редакции: «8) рассмотрение дел об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 11.14.1 и 12.31.1 (в части легковых такси) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;».	Голосовали: За – единогласно Принять
3	Депутат Е.Е.Гилязова	ч.2 ст. 1	В статье 1 законопроекта пункт 2.1 дополнить подпунктом 2.1.3 следующего содержания: «2.1.3. пункт 5 изложить в следующей редакции: «5) покрытие наружной поверхности кузова транспортного средства должно иметь любой из следующих цветов: желтый, черный, серебристый,	Голосовали: За – 6; Против – 0; Возд. – 4. Принять в уточненной редакции автора поправки: «1. В статье 1 законопроекта: пункт 2.1 дополнить подпунктом 2.1.3 следующего содержания:

			белый, при этом, вне зависимости от цвета кузова, двери транспортного средства должны иметь желтый цвет.».	<p>«2.1.3. пункт 5 изложить в следующей редакции:  «5) покрытие наружной поверхности кузова транспортного средства должно иметь любой из следующих цветов: желтый, черный, белый, при этом, вне зависимости от цвета кузова, двери транспортного средства должны иметь желтый цвет.»</p> <p>2. дополнить пунктом 5 следующего содержания:  «5. В пункте 2 статьи 6 слова «с 01 января 2013 года» заменить словами «с 01 мая 2013 года»</p>
4	Контрольно-счетная палата ПК	ч.3 ст.1	<p>Часть 3 статьи 1 законопроекта дополнить новым разделом следующего содержания:  «Часть 1 статьи 4 дополнить предложением следующего содержания: «В отношении одного транспортного средства вне зависимости от правовых оснований владения заявителем транспортными средствами, которые предполагается использовать в качестве легкового такси, может быть выдано только одно разрешение.».</p>	Снята автором
5	Контрольно-счетная палата ПК	ч.3 ст.1	<p>Часть 3 статьи 1 законопроекта дополнить новым разделом следующего содержания:  «Статью 4 дополнить частью 3 следующего содержания:  «В соответствии с разрешением юридическое лицо или индивидуальный предприниматель имеет право на заключение договора фрахтования легкового такси только на территории Пермского края. Осуществление перевозки пассажиров и багажа легковым такси по территориям иных субъектов Российской Федерации допускается только в случае, если пункт подачи</p>	Снята автором

			<p>легкового такси находится на территории Пермского края, а пункт назначения находится за пределами территории Пермского края. На основании соглашений, заключенных Пермским краем с другими субъектами Российской Федерации, юридическим лицам или индивидуальным предпринимателям, имеющим соответствующие разрешения, выданные уполномоченным органом Пермского края или одного из таких субъектов Российской Федерации, предоставляется право заключения договоров фрахтования легковых такси и на территориях субъектов Российской Федерации, заключивших указанные соглашения.».</p> <p><i>Соответственно изменить нумерацию разделов законопроекта.</i></p>	
6	Контрольно-счетная палата ПК, из заключения ГПУ	ч.4 ст.1	В части 4 статьи 1 законопроекта в пункте 4.3. слова «частями 1 – 4 и 16» заменить словами «частями 1.4 и 16».	Голосовали: За – единогласно Принять
7	Контрольно-счетная палата ПК	ч.4 ст.1	Часть 4 статьи 1 законопроекта дополнить новым пунктом 4.4. следующего содержания: «в части 5 слова «частью 16» заменить словами «частями 1.4 и 16».	Снята автором
8	Контрольно-счетная палата ПК	ч.4 ст.1	Часть 4 статьи 1 законопроекта дополнить новым разделом следующего содержания: «Часть 3 статьи 5 дополнить предложением следующего содержания: «В случае выявления на территории Пермского края нарушения требований, предусмотренных частью 3 статьи 4 настоящего Закона, уполномоченный орган передает информацию о выявленном нарушении в уполномоченный орган субъекта Российской Федерации, выдавший разрешение.».	Снята автором

## Предложения

1	Контрольно- счетная палата ПК	Базовый закон	Частью 3 статьи 1 законопроекта предлагается новая редакция части 2 статьи 4 действующего Закона Пермского края № 890-ПК, при этом, дается ссылка на Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» без указания его реквизитов (даты и номера), хотя действует несколько Федеральных законов с данным названием. В связи с этим, необходимо указать реквизиты Федерального закона (от 21.04.2011 № 69-ФЗ) в Законе Пермского края № 890-ПК (в статьях 4 и 5), где имеются ссылки на вышеназванный Федеральный закон.	Учтено
---	-------------------------------------	------------------	---	--------